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YBaxaemuiii Aunpeti! OueHs youBieH BamuM cooOIiieHrneM, X049y cKa3aTh, UTO ¥ Hac Ha caliTe HET
a0COTIOTHO HUKAKUX JIUMUTOB. BEPOsITHO, 9TO KaKue-TO TEXHUYeCcKue mpobneMul. YTo KacaeTcs
OCHOBHOH ITPOOIEMEI - IPUYUHON YCKOPEHHOTO CeMSM3BEPKEHUS MOTYT ObITh: BOCIIATIEHNE
IpeaCcTaTeIbHOM XKeJe3sl (POCTATUT), BOCHalieHue 3afiHel YpeTpsl ¥ CEMeHHOT0 OYTopKa,
BOCTIaJIeHNEe CEMEHHBIX IY3bIPbKOB U T... Ho [71s TOoro, 4TOOR Ha3HAYUTD JIeUeHHe Ha[o 3HATh,
KaKUM MHKPOOPTaHKW3MOM BbI3BaH BOCIAIMTENbHEBIN Ipotiecc. [ aToro Bam Heob6xoguMo
o0cegoBaThCS: Ha YPOreHUTANbHYI0 HHpeKIo MeTogoM [TIIP-qrarHoCTUKY (XIaMUgUH,
TPUXOMOHA/IBI, ypearia3Mbl, TapAHePebl, MUKOIIIa3Mbl, KAHAU[H), CIaTh OOLINY aHaIN3 MOYH,
II0CEB MOYH Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. Bo3MOKHO, 4TO Hamo OymeT coenaTh
YPETPOIMCTOCKONHXIO (BU3YyaIbHBEIM OCMOTDP BHYTPEHHE! ITOBEPXHOCTH YPETPH U MOYEBOTO ITy3BIPS),
3TO HEeMpHUSTHAs MpolleAypa, KoTopas BHIOIHSeTCS 0e3 06e300muBanus. 719 YMeHbIIeHUS
HETIPUSATHBIX OLYIIEHUH MOXKHO IPUMEHUTDh HHCTUIIATeab. OH 06e3601uBaeT 1 00eryaeT BBeileHUE
MHCTPYMEHTa, IIPOJaeTCs Cpa3y B LINpHUIE, IPUMEHSIETCS HEeIIOCPENCTBEHHO Neper NPOLeIypPoi.
JleyeHne KOJITUKYTUTA - aHTUOAKTEPHUAIbHEIE TTPeTapaThl, *MMYHOCTUMYIUPYIOIINE, UHCTUIIISIIIUN
(BBeQieHUe JIeKapCTBEHHEIX CPEMICTB B YPETPY). XJI0OPITUIIOBLIE GI0KagEl MOTYT 001er4uTh Bare
COCTOSIHKE, HO YTOOHI BEIIEYUTHCS, HAfIO BCE YCUIMS HAIPABUTh Ha MPUYKUHY 3a00/ieBaHUS, a He Ha
mposiBieHus 60ne3Hu. BriamopaBnuBaiTe!



